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B AAABHIER
I. tERFAETOHE

1. EREtEET

NO A s =X iva AH{E eSS

1 NEQOLRERTORELINE V e m? 2,520(F5|Z=m.2.4.1. 188

2 |MoOBEMAKEES o kN/m® 25.5|F3|&1.2.28818

3 |RADELAGRES 0 kN/m*> 1M.77|F31Z1.2. 288

4 |MELTHOKPALERE @ E 35|Fe|=1.2.258

5 |BEKRDE 6 1/X 1/4.40|=12.8° FEB|Z=m.4.1. 188
6 |EtEHEMDES 6’ T8 1/6.60/=8.6° Fs5|lZm. 4. 1.1&58
7 |HBELRHORELINRE Gy 0.60|F35|=m.2.4.1. 188

8 [HERE n 0.10|F3|Z1.2. 4. 1. 251

1. TEROBELVDRE (C) OHEEH (F5IEM2.4.1.188)
tan@ =tan(12.8° )= 0.23 = 13

@ tan6>1/30BE
Ccd=0.9xC,

@ tanb =1/3085BE

p X tan@
cd=
(oc—p) x (tang —tan@)
11.77 x tanl12.8°
(25.50—11.77) x (tan35° — tanl2.8° )
11.77 x 0.23
(25.50—11.77) x (0.70 — 0.23 )
= 0. 41
o, 0.3 =2Cd=0.54 ET5, S.ed=0.41
2. TERE—VRE (Qsp) DEH (F3FM.2.4.1. 158)
Qsp=0.01 x =ZQ ZQ: tRERE
V%G, 2,520 x 0.60
Q= =
cd 0. 41
3,688 m?®
Qsp= 0.01 x 3,688
= 36. 88
= 369 m?/s

3. TRROFNOIE(Bda), B Or), FEWU) (F5IZFM.2.4.1.2881)
(1) #BET—42 AN
R—2 [CBBIT—2%ANTH
(2) HE. RE
OR—1DREKLEL (AL IOR) EERBICAAL. HEHNKDIZE DEREKLLE
#9
OOKDEFD . FTHEE. RNDME. TRAKR. REERELET D,

#KRK2—-33




F£F—1 ITARABKEEHRERE
i3 &
R TE AL h (m) 1.84 1.83
R TS Ad () 7.45 7.38
LD Bda (m) 6.78 6.76
HERE n 0.10
HEKRAE 6 ¢ 12.80[1/N 4,40 0.22
TEROKE Dd (m) 1.10 1.09
THRRDIRE U (m/s) 5.02 499
TERE—2FEE |Qsp (m*/s) 36.90 36.90
HERE Qspcal | (m’/s) 37.39 36.83
$I5E 0K
F—2 EHREEE
B iEHIEE EEBIERE B R EEAZ
X y X ly X y
-3.00 1.00 2. 00 1.00 0.00 0.00
-8.00 4.00 3.36 4.00
3 (-x3y3) R — 3(x3y3)
y /
2 (*x2,y2)\l /
\ : 2 (x2y2)
1 (—x1y1) Ve . (Q-V/)_,-"/| (x1.y1)
HiE i R
L A—Dyeyl
MEETHRL
yirsyi-1&9 35

(3] EY P =N 0 B B N PN N B (O] ] F%] ] [J6] EJ%] [%] fv] EJe] [Ie] LT ] ] T Ee] oG] [T E ] ] E B e B Bl el e B B e -
= =] =) e ) e B ] o Y =) = ) e ) e et ) = =t ) S e ) I = = e I e ) PN ) T I ) e e e i S el o
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4. +HFEOFET
D+ EHE—2 Fiil Qsp) 36.90 m*/s 2. &Y

Q@ T EE (Ad) 7.45 m? £—1&Y
@ N DiE (Bda) 6.78 m x—14&Y
@B FDKE (Dd) 1.10m £—1&Y
BT FERDFE W) 5.02 m/s E—1&Y
OLXERDEMABESE (rd) OHEH (FBI1=M.2.4.1.3818)

yd=oxcd + p (1 — Cd)
=260 x 0041 + 11.77Tx (1 —0.41)

= 17.40 kN/m®
@DERROFTAEAF) (F5|Z=M.2.4.1.4=0E)
rd
F= Kh x x Dd x U’
g
Kh: %% ( =1.0)

g : EAOMEE (=9.8 m/s?)

F=1.0 x (17.40 / 9.8) x 1.10 x 5.02"2
= 49.22 kN/m
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I-2 FAERIEROKE LEDEET
1. KELME (B,)
KBELIEIE, 3mlE&E L, 0.5mEfRIET B,

BE (TEROFNOIE (Bda)) : 6.78
KBLIE B;=500 m ‘ B2 i
& f
2. BEHRE (Qsp) (FBIZIV. 3. 28H8) - o h:3
TEFHL -IRE Qsp= 36.90 m’/ s
I B |
3. TERE—VREICHT HHTRAKE (F3FIV. 2. 2. 28818)
OX—1DOMRKEFLUIORB) ZERBICAALHIENOKE 4 HHEHRKE
5 9Y.
F£—1 TERE—VREOEBKEFTERCKEL)
i3 55
tERE—9RE| Osp | m'/s 36. 90|+ AifEETL Y
FTE MR A 6 ° 8.62|+RETLY
K& L FiE B1 m 5.00[2. &Y
|41/N O A B2 m2 0.50|F5|1=IV.2.2. 2508
BARE RS Kn 0.10[+EReETLY
HERIKGE Z m 1.43 142|318
RN DIE Bda m 6.43 6.42|5tE{E
T MEE Ad m’ 8.17 8.11|n
TEFRDKE Dd m 1.27 1.26| v
THERORE 1] m/s 454 4.52|
HERE Qspcal | m'/s 37.11 36.67| #
¥I|E 0K
4. BRETKE (F35|Z1IV. 3. 25 88)
DLrAERE—IHREIHT DHEFKE 1.5 m
Q@A (D95) 1.0 m
DQORDEKIEZFHTAKEET S
REtAKE 1.5 m
5. &aE (F3|£1IV. 3. 2&88)
e 0.00 m
6. KELDEE
KBLOSE(E, BFKRICRBEEMALDEL, 0.1mERLET S,
HRKEF+RBE= 1.5 + 0.0 = 1.5 m
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<HERDBE> (B5)

7. #HEROTARKE (BE) (FBIEFM. 2.4.1.2888)

OTRTKBLOGES (FB)EANTS
O'Fﬁ'(%ﬂw)’jﬁﬂ(?fﬁ) ’&)UJT%)

-;.x._‘ 1 v;myﬁ?k;% (u L2 / :.f c_‘.’%?!:}\;ﬂ L%l}ifjeﬂf{tfo‘ é%:ﬁ?}’w%
E7.
HWEFEO T BRERKE
fiz 5&
tRFEE—IHE | 0sp | m'/s 36. 90|+ AFETLY
ETEHER AE 2] 1/N 6.60| L FHEETLY
KB L T8 B1 m 5.00/2. £ Y
#/hO i n 0.50|F3I=IV.2. 2. 258
KBELES h m 1. 00[E&E (B
D EE m 1:m 6. 00| EIE
FHE R Kn 0. 10|+ R/iFFETIY
8 7 K VA m 1.56 1.55|% E{E
FTEDKZE z1 m 1.00 1.00|5+E1E
TERDIE Bdal m 6.00 6.00| #
TEHOMEE Ad1 m’ 5.50 5.50| /7
EEDKE z2 m 0.56 0.55| 1
FE D Bda2 m 12.72 12.60| #
FE DU EE Ad2 m’ 5.24 5.12|
T DIE Bda m 12.72 12.60| 7
h FETEiS Ad 10.74 10.62] #
TERDKE Dd m 0.84 0.84] 1
T HERDIE U m/s 3.46 3.45| 1
HERE Qspcal | m’/s 37.14 36.65/
$5E OK
HEBDKE 0.56 m
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BEBRIEIRE FMREORESREAN)

1. BREtEETT
NO &R BB | Bfi | AAfE & &
1|12 = H m 10. 00
2 |HnE= HO m 3.50
3 |7kl L R iiE b, m 3.00
4 | FHEAAE 1:n 0.20
5 | EFEAER 1:m 0.40
6 [IRAEQEMAKEE=S Ws | kN/m® 22.56 |F51E 12288
7 |[MoOEGEEEE o |kN/m’® 25.50 |+HEEeETLEY
8 [[RKDEMFBES Wo | kN/m® 11.77 |FEIE 122881
9 |HEHAOMEBOEKPELAEES rs | kN/m’ 8.24 |rs=C, (0 - Wp)
10 |[HETHOEBLIIEE C. 0.60 |[tHRFETLY
11 K R Dy m 1.10 | RFTETLY
21 =% HAAEEE Yo |KN/m® 17.40 | AFRETLY
13 TERPODRORKPEUERES | v | kN/m’ 5.63 [1i= 74— Wo
14 pina% A F_ | kN/m 49.22 | HRFRETLY
15 |HE B 3= he m 10.00 [he = H
16 |ETROKPASERA o) E 35 |thRE#ETEY
17 | EFE# Ce 0.3 [Ce=(1-sing)/(1+sin)
18 |BEOEEE N 1.20 [FE|EN.23450
19 BERER f 0.60 |FE|ZN.23480
20 [ |emviEn Sa |kN/m’ 588 |F3|E 1.2288
21 HEEANENE To |kN/m? 0 [FBIZN.234808
22 | piy—p. [FEEEHERS 5 E oa_|kN/m’ 4,500 |FEIE1.2288
23 HEEAWENE Toc | kN/m’ 330 [FEIE1 22881

”J é TR T{

T X/7777

s \g

e PR

: : H
nH" bi ,, m-H
b2
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OB B JE R AR

e o =i -
= Pep=] = S SREH KEH LE /B Pkt E—AVE
BRIHWE (&S atEs ('\7) (H) 0 M=VI+HI
ZAEoB=E W, 1/2-Wem-H? 2/3m-H
w 1/2-22.56-0.40-10.00"2 451.20 2/3-0.40-10.00 2.67 1,204.70
W, |Web,H m-H+1/2°b,
£ 122.56-3.00-10.00 676.80 0.40-10.00+1/2-3.00 5.50|  3.722.40
Wa 1/2-We-n-H? m-H+b,+1/3'n"H
1/2-22.56-0.20-10.00"2 225.60 0.40-10.00+3.00+1/3-0.20-10.00 | 7.67 1,730.35
w, [Weeb"HO | mH+1/2:0; B —
22.56-3.00-3.50 236.88 0.40-10.00+1/2-3.00 5.50|  1.302.84
# K Elpy, 1/2-Worm-he’ 1/3-m-he
P 1/2:11.77:0.40-10.00"2 235.40 1/3-0.40-10.00 1.33 313.08
P, 1/2-Wg-he? i 1/3+he
1/2-11.77-10.00™2 588.50[1,/3-10.00 3.33]  1.959.71
Pus DyWo-he 1/2-he
1.10-11.77-10.00 129.47(1/2-10.00 5.00 647.35
# B E ey 1/2- 7 ,sm-he? 1/3-m-he
Pe 1/28.24-0.40-10.00"2 164.80 1/30.40-10.00 1.33 219.18
Peh, |1/2-Ce- 7 o-he’ 1/3-he
1/2-0.30-8.24-10.00"2 123.60/1/3-10.00 3.33 411.59
Bk Ce- ¥ Dy he 1/2-he
0.30-5.63-1.10-10.00 18.58(1/2-10.00 5.00 92.90
r & R £ 1/2:Dy+he
F 49.22[1/2-1.10+10.00 10,55 519.27
dv, Y 4'Dy'm-he 1/2*m-he
17.40-1.10-0.40-10.00 76.56 1/2-0.40-10.00 2.00 153.12
kN/m kN/m kN-m/m
= B 2 2.067.24|  909.37 12.276.49
HO a dyy I
VI I e F
' E \ \7777 /\(
i 1\ NEAR
=5 (] 1 \
& E W, i 4 I Pz \\ \\ I Penz \\‘
' : “—e \\ \ L \\
Wa i I i W, _P;ﬂ \\ \ Pent LY
! ! N\ \
I : : I \ O\ \
E i \\ \ %
' ' o) o

HEESYKREICERT SN (ZHREF)
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3. ¥ E & &
OFiBE FFEiRE

(LB
KEHDEE H=( 909. 37 )KN/m BEEGES : f=( 0.6)
SEADEE:V=(  2067.24 )KN/m IREDIE : b,=( 9.00)m

EF-AMDEEE:M=(  12276. 49 )KN-m/m

(1) E&EISHT HRESE

M 12,276. 49
x = = = 5.94 m
\Y 2,067. 24
x  MEOANEARLEELDORZ AN S ERIGETOERE (m)
by : IRIEME (m)

0< x=b.04 < b= 9.00 m  eeees - 0K -
(2) BBIHT 2RENH

fXxV+rox |

A

n

H
T BAMGAE (RS A NS AR LIV AKIS DEZEEA/NEUME, 7720,

DMERTRIEAMNBELERTS,) ( FEIEN.2.3.488 =0 kN/m?)
| - HAMERZHS TESEXC2EIED, ) (m)

0.60x2,067.24 + 0.00x9.00

11 7 - 0K -
(3) BHRRUERMBOMIEICHT IREHE
A4 6-e
o=— (1% )
b, b,
e= x—1/2-b, =5.94— 1/2x9.00 = 1.44 m
e HEOAHERBLIERLEDZANSIBEFRETOERE (m)
2,067. 24 6x1.44 ~  450.20 KN/m? (TFiss)
o= —0 (1% ) =
9.00 9.00 L 9,19 KN/m* (EFEH)
omax=450. 2< & a=588 kN/m? (ELEEHhAR)
..... - 0K -
omax=450. 2=< o a=4500 kN/m* (I2{kPIEREk1E)
omin=9. 19> 0 kN/m’ (32{ARNERRELE)
..... Pty UK =
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[ZEFEHR]

_ EEE (1) . ~ % ]
e . ) BEH REHE | RFWE
TH | LtFE Hpnag | 124
0.20 0.35 O (@) @) X -
‘ 0.20 | 0.40 o) o) o) o) 0K °
D
0.40 0.15 O X O O -
0.40 0.20 O (@) O (@) 0K

X ERAE 1:0. 1507 — R (TS EKE
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V. #EOREDRS

1. BT
NO % s BT ARE k5
1 KE D4 m 1.10 | ER#ETSE
2 TER |zmE U m/s 5.02 |tRMETSE
3 kA F kN/m 49 .22 |TEFRFETSE
4 BE Bigs m 1.00 |RAKE, KEBEEHSER
5 o HkEEE o4 | kN/m® 25.5 |t ERETSR
6 ¥ oI EHH E, N/m* | 4.9 x10"
7 R7Y Vo 0.23 [XFRsEL Y
BAR |EZRORASE Hym m 30.0
TEROFHTR TR By m 5.0 |F3I=mM.2.4.1.288
FAOEAE L m 6.5 [
MADRABEFE Run m 0.5
HAAKEBES Ty kN/m’ 3.2 [®
TR E, N/m* | 7.35 x10° |*?
K7 Y UH ViR 0.40 [?
8 REtEENE f ok | N/mm’ 18
9 HKIEERE We | kN/m® 22.56
10 YUTERE E, N/m* | 2.2 x10°
11 wh)-k |R7 Yok v, 0.194 |XHR&ELY
12 HEEEENE ga | kN/m? 4,500 |oa=f ck/4
13 Bt ARG HE e | kN/m? 2.760 |7 c=f"cd/b
14 HEEAMIGHE Toc | kN/m? 330 | T oo=f ck/100+0. 15
15 HAMIFEIEGAE | oca | kN/m? 225 | o ca=f' ck/80
16 BE {0 f 0.7 |[BEELT
17 [BBoRsE N 4 | BB N=4.0

*1)
*2)

Huo=1. 3B, : LWm=1. 3B, Hwm<1. 3B, : Lyn=Hy

TEHBEOEETER
HiiE ZE |(vosgg|Rry ok
(kg/m® | (10°N/m?)
E VR
2z % 332 7.35 0. 40
TYZY ggg 10.79 0. 40
FhTY g]g 11.77 0. 40
I+ 22? 12.26 0. 40
200

%1 x 5.88 0. 40
2 XF5 éog 11.28 0. 40
bk iy 10. 30 0. 40
LFAH 23? 16.18 0. 40
[ ;52 12.75 0. 50

YFERIEBAEEES KN/
BET4MR AMIENY BT vd (GHRESTRA. 2004, p135& Uik
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2. HEHDFE
2—1. BO\HEAH (P2" ) OFEH
1) BOES
ms=4/83 ¥ m %{ Du/2)? x g4/e
= 4/3x3.14x (1.00/2) "3 x 25.50/9. 8
= 1.36 kN/m/s’
= 1,360 N/m/s’

2) & #W
na=1 fim2 = 1] 1,880= 7.35 x10

Ki=(1—v,2)/(n x E;)
= {4 —01942) 7 (3.18 % 2210 )
= 1.39 x10 "
Ke=(1=2,%2)/(x x Ey)
={9 — 028725/ ({3714 X JOXI0™10 )

6.16 x107"?
(K;+Kz) %= (1.39x10"-10 + 6.16x10°-12 )"2 = 211 %102
16 X R95/2 1/2
(BE) n=
9 x 1% x (K; + Ky )?
16 x 0.50 1/2
9 x 3.1472 x 2.11x%107-20
= 2.07 x10°
n, X n=(7.35x10™4) x (207x10°9 )= 1.52 x10 ©
5 x U2 2/5
AN_HE O
4XnyXn
5 x 5.02°2 2/5
= = 1.34 x10 2 m
4%1.52x10°6
3) @mE¥EH (P2 )

n x a®?
2.07%x10°9 x (1.34x10"-2) " (3/2)
3,210,906 N
3,211 kN

P2’

ERK2—-43



2—2. ZRARDODEEAH (P33’ ) OHHE
1) RRKOEE
m3=7n X(Ry/2?2 XL, X0, /g
= 3.14x (0.50/2) "2 x6.50x3.20/9. 8
= 0.42 kN/m/s’

= 420 N/m/s*
2) & #
n;=1/m3 = 1/ 420= 2.38 x10
K1=(1_V12)/(XXE1)

a2 = 0.194"2 § J £ 314 » 2.95109)
= 1.39 x10 71
Ks=(1—vR*) / ( x E)
=(1 —040"2)/ (314 x 7.35%x1079 )

= 36.40 x 1072
(K;+Kz) %= (1.39x10"-10 + 3.64x10"-11 )"2 = 3.08 x10 2
16 x Ry/2 1/2
(B n=
9 x 1?2 x (K; + Kz)?

16 x 0.25 1/2
9 x 3.1472 x 3.08x10"-20

- 1.21 x10°
n,; X n= (2238x10"-3) x (1.21x1079 )= 2.88 x10°

- 5 x U? 2/5
ANCHE o
4xXxn,Xn

5 x 5.02°2 2/5
= = 1.04 x10 Z m
4x2.88x1076

3) %N (P33’ )
P33 =mn %X a¥t
=1.21x10"9 x (1.04x107-2) " (3/2)
= 1,283,321 N
1,283 kN
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3. WMEADEKE
1) 7Oy DRES

Li

L) |
‘& Hi I ILZ H'
Lz\/ \r %ih l L1
Jov stk B m
X & E & B B |thiBIENE
E E|T E|&Z | & Al | £ 13 [BiEE
iR L1 L2 H1 H2 bi bd
7.35 8.00 1.30 2.30[ 3.00 0.00
iR 3.00
2) w1 7oy oHYUEE (m,)
WH-DEMFEER oc=(  22.56 )kN/m’
FEHFE H' = 1/2 x (1.30 + 2.30 )= 1.80 m
FEHES L'= 1/2 x (7.35 + 8.00)= 7.68 m

Kim#etE b+ b= 3.00)m

m;=(b,+b,y) x H x L' x W g
3.00 x 1.80 x 7.68 x 22.56 / 9.8
= 09547 kN/m/s’

3) HMEMEY Y IERTHIEEEN (P2)
OHERS (B)
HMOBEE m,=( 1.36 )kN/m/s?
TRFROHRE U =( 502 )m/s

E =(my;/m;) X us
=( 1.36 / 95.47 ) x 50272
= 09

B =(E+1)"8
= (0.359+1)°8
= 0782

@) WEROEEN (Pr)

MEEh P2’ =( 3,211 JkN
Pr= B x P2" = 0.782 x 3,211 = 2,511.00 kN

QBAMEY Y IZ/ERT HMEER (P 2)
EgRE L=( 7.68)m
P2 = Py~ L
=2,511.00 / 7.68
= 326.95 KN/m
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4) BEEHYICERATLIRAEHER (P3)
OWERE (B)
HRADEE my=( 0.42 )kN/m/s?
TERORE U =( 5.02 )m/s

E =( mg / m 4 ) X U2
=( 0.42 /95.47) x 50272
= 0.111

B = ( E + 1 )—0.3
= (0.111+1)°F
= 0.919

QOWERDEES (Pr)
mAEEN P33 =( 1,283 )kN

Pe= B x P =0.0919 x 1,283 = 1,179.08 kN

QEMELY ITERYT SHEESD (P3)
TR L=( 7.68 )m

P3 =Pr /L
=1,179.08 / 7.68
= 153.53 kN/m

5) HEADEZRE (P1)
P2(326.95) =P 3(153.53) DT

RETmEH(P 1),

326.95(kN/m) (=P 2)&T 5
SRE R KFIE (dmax) (X,

1.00(m) (=D95) &9 B
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4. HHORESFHOFMENH

HEBDIZENE by =

—

0.0 ) m WMEMEEET AESIEBEREEANT S,
?ﬂ]%ﬂ@):lzﬂ]f%_é H' = ( ]80) m by by
KEBELXIEE b,= ( 3.00) m
TERKE h = ( 1.10) m
BERAHME dmax= ( 1.00) m ,
avs ) — FERAEER W= ( 22.56) KN/’ H
s - =t ™BEA | KED it TPy (3 ERG T—Ak
HEEE |25 Bt W) (H) [0 M=VI+HI
#w o B8 & W We - (by+by) -H 1/2 - (by+by)
w " |22.56- (3. 00+0. 00) - 1. 80 121. 82 1/2 - ( 3.00+0. 00) 1.50 182. 73
TEREEN D dmax <h OEB&
=) h — 1/2dma x
Py [AISRETE 326.95] 1.10 — 1/2 - 1.00 0. 60 196. 17
@ dmax =h OBS
1/2-dma x
_*_
TEZRAEA F (AIEETE 49.22( 1/2 - h
1/2 - 1.10 0.55 27.07
kN/m kN/m kN-m/m
=3 i X 121.82( 376.17 405. 97

f— 5 —

dmax< h 4 (RESAHENTIERKEREDES)

BEECILHERREEHN (P,) OFERMEE

KR 2 —

47
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5. #MEDREEHE

KEHDEE :H=( 376.17 YKN/m BEIRRE: f=( 0.7)
BEADEE:V=( 121. 82 )KN/m XK IFNE : by+by=( 3.00 )m
T-APDEEHM=( 405. 97 )KN-m/m

AV )= bDEARIGAE te= ( 2760 )KN/m?

AV — FOBFBEMHEAE oca= ( 4,500 x1.5= 6, 750 )KN/m’
[ f'ck= 18N/m’CEMFELZERLI-BS ]
HAdIFIIRIGHE oca= (225 x1.5= 338 )KN/m’
[ f'ck= 18N/ m’ CEMFELER LI5S ]
1) CAMERZEEOKRS

fxV+rzex |

3
1A

H
| BAERZRAFTESIRS (SHXIRE bi+by) (m)

0.70x121.82 + 2,760x3.00
= = 222 = 4.0

376.17
..... - 0K -
2) WEOMEI—RET DR
vV 6-e
o= ———— (1% )
by+by b,+by
M 405. 97
V 121. 82
X REOSHERBEMTBELEDZANS LFIRETOERE (m)
e= x—1/2- (by+by) =3.33— 1/2x3.00 = 1.83 m
e MEDEHERBLEMBELDXANSHERRETOIERE (m)
121. 82 6x1.83 ~ 189.23 KN/m* (T i)
o= — (1% ) =
3.00 3.00 L -108.01 KN/m®* (L)
omax=189.23 < oa=6, 750 KN/m* (SE#Af5E)
..... - 0K -
omin=-108.01 = oca=-338 KN/m’*  (EH#Afa=E)
..... i {}K s

( BIZ, BEFICKHMEDBELL)
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6. BERICk DHRDEE

BOHED P,= ( 326.95) kN/m BEmAHEdnax= ( 1.00) m
TRHEOFEN F = ( 49.22) kN/m TEROKE h= ( 1.10) m
1) RRMIFE—A 2k
h > DSBS,
Mmax. = P1x (h-1/2D9) + Fx h2 h,: BOTHEE—*2 FE (M)
= 326.95x (1.10-1.00/2) + 49.22x1.10/2 h, : TERODE—HA 2 & (M)
= 326.95 x 0.60 + 49.22 x 0.55 SERMELNE
= 223.24 kN-m/m _1'~I/rrm2
i | Osa
2) mRKEAAD SR235 | 137
Smax.= P, + F SR295 | 157
=326.95 + 49.22 SD295A 176
= 376.17 kN/m SD295B | 176
SD345 | 196
3) BEELYICHELHGRE (As) RUSHREAR (U') SD390 | 206
(1) BEEMELYICLELCHHE (As) OHY
SkppoO#E : ( SD3d5 ) S§ETHiEk
AR BSRGAE osa= (19,600 N/om® x 1.5 = 29,400 N/om® SEHAFTE ) MFUE Emii | AE
Xighg b,= ( 300cm ) HEE b,= ( 0 cm) cm’ cm
BHMOMSY % 30cm £ThiE, d=b;+by—30 = 300+ 0- 30 = 270 cm D13 12670 40
Mmax. 22324 x10° | D16 | 19860 50
As= = = 3.21cm’/m D19 28650 6.0
osa-7/8-d 29,400 x 7/8 x 270 p22 | 38710 70
HRAT A% D13 LThiE. HERELY BTET A= 1.267cm’ | D25 | 50670 80
B & U= 4 cm D29 64240 90
BImEBLYICBRELLEIHEHARYME. n=As A= 3.21.71.267 = 2.6FK D32 | 7.9420 100
B 1mHf=YUREREE 100 / n = 38.5om &43. . D35 | 95660 11.0
D38 | 11.4000 120
(2) BIEMMAROKH (V') OHH D41 | 134000 130
U=nx U=26 x4 =1040 cm/m D51 | 202700 16.0
4) IHHEDRE
(1) HEGHEOREE RESHFEAH
WHY- N DIFEHREET ck= 18 N/m2D 1))+ & 55 & OFBHBHHE (7 0a) AR (N/mm’)
[FEELY. roa= 1.4 Nm? x10°x1.5 = 210 N/em® (SEHA%TE) fok | Tom
Smax. 376.17  x10° 18 | 14
To= = = 153.10 N/em® 24 18
u -7/8.-d 10.40 x 7/8 x 270 < 210 N/on? 30 18
----- - 0K - 40z | 20

(2) ARG HEORE
W) -MDERETEERET ck= 18 N/nm2 @ >4 ) — FOBFBEABGHE (to)lE.
o= 33 N/om2 x 1.5 = 49.5 N/em* (SFHAFHIE)

Smax. 376.17  x10°
. _ = 15.92 N/en’
b T 100 x 7/8 x 270 < 49.5N/em
..... - 0K -
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5) BHORE~DERR (L)

HBHOEFFZa I )—OPIZEBHAH, BEFHEa 09— FOHEIZEIVEET S,
EFEE, LaklkhD209LlEEd 5, EL. ¢IXEFHDE (DI13) ¢ =12. 70mm
osa 29, 400

Lags—'% = — x 12.7/10 = 44.45 cm
4 - Toa 4 x 210

200p=20 x 12.70 = 25.40 cm

L=45¢cm &35, ( =La= 44.45cm , 20¢p= 25.40cm )

ERK2—-50

B TER
OB AR

D13
| D16 |
| D19 |

D22

| D25 |
| D29 |

D32

| D35 |
| D38 |

D41

D51 |

mm |
12.70
15.90
19.10
22.20
2540
28.60.
31.80
3490
38.10
42.30
50.80



